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I 

 
1- Indica a fração das figuras que está pintada. 

 
a)      b) 
 
 
 

 
 

2- Na divisão de um bolo de aniversário, o João ficou com 
8
3  do bolo, e a irmã Isabel 

com 
8
5 . 

 
a) Marca no bolo, retangular, as duas partes. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

b) A Isabel deu 
ଶ
ହ

  dos seus 
ହ
଼

  à sua amiga Ana. Que fração do bolo recebeu a Ana? 
 
 
 

 

c) Sabendo que o bolo pesa 2 Kg, quanto pesa a parte do João, ou seja  
8
3

  
 

dos 2 Kg? 
 

 
 

 

 
 

 
                                                                                      

    
 

 2011/2012 

  
6º C 

 
       90 minutos 

                                   Teste de avaliação                                                     A                            
 

                                                

Nome: _________________________________________________________ 
 
Nº ____ Data ___ / ___/_____ Classific.: _____________________________ 
 
Professor: _____________ Enc. Educação: ____________________________ 

 

 

 AGRUPAMENTO DE ESCOLAS LIMA DE FREITAS - 172169 
ES 2,3 Lima de Freitas- 402989 

EB1 Setúbal nº9 – 243437 
EB1/JI Viso – 253467 

Tel: 265541110  Fax. 265541115 



 
2/4 

3- Indica os valores aproximados por defeito e por excesso de  
7
6 = 1,1666666 … 

 
a) A menos de uma unidade. 

Defeito                                 Excesso 
 
 
 
 

b) A menos de uma decima. 
Defeito                                 Excesso 

 
 
 
 

c) A menos de uma centésima. 
Defeito                                 Excesso 

 
 
 

II 
 

1- Calcula e apresenta o resultado na forma de uma fração irredutível. 
 

a)          
ଶ
ହ

+ ଼
ଵ଴

 
 
 
 
 
 
 

b)         
ଶ
ଷ

+ ଼
ସ
  

 
 
 
 
 
 
 

c)      ସ
ଷ

× ହ
ସ
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2- Um jardim tem uma forma rectangular, com um lago rectangular no centro. 
 
                                                  30	 ଵ

ହ
	݉ 

 
                                                  

ଷଵ
ଷ
	݉ 

 
                                                                         

ଵଵ
ଷ
	݉            10	 ଵ

ହ
	݉ 

 
 
 
a) Determina a área do lago 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Determina a área do terreno. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3- Calcula utilizando a propriedade distributiva da multiplicação em relação à adição 
(coloca em evidência o fator comum). 
 
2
3 ×

1
2 +

2
3 ×

3
2 
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1- Aplica a propriedade apropriada e calcula. 
 

a)                  ቀଶ
ଷ
ቁ
ଷ
x ቀଶ

ଷ
ቁ
ଶ
  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
     

b)                ቀଵ
ସ
ቁ
ଵହ

: ቀଵ
ସ
ቁ
ଵଷ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

c)            ቀଶ
ହ
ቁ
ଶ
x ቀଵ

ସ
ቁ
ଶ
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


